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1. Bu testte 40 soru vardır.

2. Cevaplarınızı, cevap kâğıdının İstatistik Testi için ayrılan kısmına işaretleyiniz.

1.

2.

3.

Bir X rastgele değişkeninin moment çıkaran (üreten)
fonksiyonu 

, 

ile verilmektedir.

Buna göre, X rastgele değişkeninin ikinci moment
değeri kaçtır?

2 4 6 8 10

4.

5.

A) B) C) D) E)

6.

Diğer sayfaya geçiniz.1

DOĞRU CEVAP: C 
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7.

8.

 aralığında düzgün (tekdüze) dağılımına sahip bir
kitleden n birimlik örneklem alınmış ve örnekleme dayalı
olarak  parametresi için  tahmin edicisi önerilmiştir. 

tahmin edicisinin yan (bias) miktarı ’ dir.

 Buna göre aşağıdakilerden hangisi  parametresi
için yansızdır?

’

 

9.

10.

A) B)

C) D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.2

DOĞRU CEVAP: A 
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11.

12.

13.

14.

Diğer sayfaya geçiniz.3



2022-KPSS/AB-İS

 ortalama vektörü  ve

varyans-kovaryans matrisi olan

üç boyutlu normal dağılımdan rastgele bir vektör olsun.

 Buna göre  rastgele değişkeninin
dağılımı aşağıdakilerden hangisidir?

15.

16.

A) B)

C) D)

E)

17.

18.

Diğer sayfaya geçiniz.4

DOĞRU CEVAP: B 
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19. 20.

Diğer sayfaya geçiniz.5
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21.

22.

23.

24.

Diğer sayfaya geçiniz.6
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25.

26.

27.

Bir fabrika çevreye verdiği karbon salınım miktarını en
aza indirmek için önlem almak istemektedir. Bunun için 
3 farklı yöntem ve her yöntem için ayrı ayrı 10 gözlem
değeri alınmıştır. Yapılan tek yönlü varyans analizi
sonucuna göre hata kareler ortalaması 160 olarak
hesaplanmış ve kullanılan yöntemler arasında %95
güven düzeyinde fark bulunmuştur.

 Buna göre, kullanılan yöntemler arasında farklılığa
neden olan yöntemi bulmak için hesaplanacak Tukey
test istatistiğinin değeri kaçtır?

(Tablo değerini 3.49 olarak alınız.)

6.8 8.2 11.56 13.96 19.74

28.

29.

A) B) C) D) E)

Diğer sayfaya geçiniz.7

DOĞRU CEVAP: D 
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30. 31.

32.

Diğer sayfaya geçiniz.8
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33.

34.

35.

36.

37.

Diğer sayfaya geçiniz.9
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38.

39.

40.

İSTATİSTİK TESTİ BİTTİ.

CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ.
10




